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Az anya-ps csecsemő védelem.
A nyertnek halandóság lekü zdése 

sehol a világon nem halad olyan ideá­
lis irányban és eredményesen, mint

városok közé tartozik, még mindig 
nincs ezek között, pedig már sok 15.000 
lakosú városban és községben is fei- 
álliiották a fiókul.

Eleinte az amerikai missziók iá-

lenne •— a törvény által erre kötelezve 
— ezt#Eieg?enni. D nem is terhet ki 
előle, már csak jóbire érdekében se.

A kiadások harmadik részét, a he­
lyiségek berendezésének es a tulajdon-

Magyarországon úgy, hogy a n öveit 
nyugati államok, sőt Amerika is ide 
jön tanulmányozni hozzánk ezi a szer­
vezetet. Ez a szervezet az „Országos 
Stefánia Szövetség az anyák és csecse­
mők védelmére." Sajnos még nem 
épült ki teljesen, de szervezése állan­
dóan folyik és remélhetjük, hogy rövi­
desen Csongrád is élvezni fogja ennek 
az egyesületnek áldásos működését.

Pontos adatok birtokában szüksé­
gesnek tartom rámutatni arra, milyen 
külömbség van a csecsemőhalandóság 
terén az olyan helyek között, ahol már 
működik az anya- és csecsemő véde­
lem és azok között, ahol nem. Az or­
szágos csecsemőhalandóság átlaga 20 
százalék volt a szövetség működése j 
el at. A múlt évben ez már 17'8 szá- j 
zalékra sülyedt, holott a múlt évben 
született csecsemőknek még egy ölödé 
se került a szövetség gondozása alá. 
Ott ahol a szövetség már működöt, ta 
gondozása alá került csecsemőknek 
csaK 11 százaléka halt meg a 20 szá­
zalék helyett, ez azt jelenti, hogy min­
den 20, különben pusztulásra Ítélt cse­
csemő közül sikerült több mint 12-löt 
megmenteni. Ha ezt átszámítjuk a gon­
dozása ala veit 4 7,625 csecsemőre, az
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ne dig már egy népes községet jelent 
és ez csak egy évi eredmény.

Ezzel a számítással — bár Csong- 
radon az elmúlt évben a csecsemő­
halandóság valamivel jobb volt az or­
szágos átlagnál, ■— mégis megment­
hető lett volna a 125-böl több mint a 
fele és ha ehhez hozzá vesszük azo­
kat, amelyek még 3 éves korukig el­
pusztultak, - - (ugyanis a szövetség 3 
éves koráig taitja gondozása alatt a 
gyermekeket) — úgy Csongrádon is 
meghaladta volna a 100-at a megmen­
tett gyermekek száma. De ha az 1924. 
évi statisztikát vesszük Csongrádon, ami­
kor kevesebb születésből, mint a múlt 
évi. 144 pusztult el, ugv esetleg 
még többet tenne ki az évi atlag, 
melynek magatói való további javulá­
sai senki sem várhatja, a ki csak va­
lamennyire is ismeri az itteni viszo­
nyokat.

Éppen azért egy percet sem sza­
bad vesztegetnünk, mert közeleg a 
nyár, a csecsemők részére a bélhurut 
és ennek t em szabad bennünket ké­
születlenül találni. A kicsiny országunk­
ban már is 97 fiók-szövetség működik, 
C-oiigrád azonban, bár a népesebb

Riogatásával, kizárólagosan a társad a- j 
lom szervezte meg és vezette ezt az j 
intézményt. Az amerikai missziók távo­
zása után teljesén a társadalom tar­
totta fenn őket. Csak mikor az állam 
látta a szövetség áldásos munkáját, 
jött a szövetség segítségére. Ma az ál­
lam már magára va.laita a kiadások 
legfontosabb részét, a személyi kiadá­
sokat. Természete^ dolog, hogy ezzel 
a segítséggel most mar sokkal köny- 
nyebb a vidéki fiók szövetségek meg- 
alakitása is, mert éppen azt a ki dást 
iedezi az állam, amelyik a költség­
vetés legtekintélyesebb részét tenné ki.

A második feltétlen szükséges ál­
landó kiadást, a rendem és ápolóhely­
ségek fenntartását mindenütt, kivétel 
nélkül a község, illetve a város vállalta 
magára. Egy pillanatig sem merek arra 
gondolni, hogy éppen Csongrád városa 
tagadná meg ennek a tehernek elválla­
lását, — tekintve a nemes célt — mi­
kor a közel jövőben úgyis kénytelen

képeni jótékonysági segélyezéseknek 
terheit, a társadalomnak kell vállalnia.

Ezt a célt fogják szolgálni a szö­
vetségi tagsági dijak, melyek alacsonyak 
lesznek s inkább a süvii garas mint a 
ritka furiiu elve fog érvényesülni a 
tagdijak megállapításánál, hogy társa­
dalmi és valiáskülömbség nélkül a 
város minden polgára és asszonya ki- 
vehesso részét a szövetség munkájának 
támogatásából.

Legelső teendő az, hogy a „Csong­
rádi Stefánia szövetség anyák és csecse­
mők védelmére“ megalakuljon, hogy 
meglegyen a hivatalos szerv, ami a 
fiókszövet-ég további előkészítő mun­
káit vezethesse. E célból gyűjtő ivekef 
fogunk köröztetni és kérünk már előre 
is mindenkit, társadalmi és vallás kü­
lönbség nélkül, hogy a tagok sorába 
belépve, nemes magyai szive önzetlen 
jó érzéséről és áldozatkészségéről tanú­
bizonyságot tegyen.

Dr. Szőrffy Károly

Módosítják a valorizációs 
törvényjavaslatot.

Búd János pénzügyminiszter az 
egyik fővárosi lap értesülése szerint a 
valorizációs javaslaton nehány változ­
tatást kivan végrehajtani. Az egyik 
módosítás értelmében a nyugdíj valori­
zálás minimumát 25 százalékban álla­
pítja meg. a másik pedig a valorizációs 
arány szám felemelésével tügg össze.

Az állam 2 millió aranykorona 
névértékű üzletrészt vett át az 
Iparosok Országos Szövetségétől.

Az állam az Iparosok Országos 
i Szövetségétől 2 millió aranykorona 
j névértékű üzletrészt vett át. Ilymódon 

az Iposz. tekintélyes összeghez jut és 
segítségére lehet a válságos helyzetbe 
jutott kisiparosoknak. A szövetség anya­
got, gépeket, szerszámot fog a kisiparo­
sok rendelkezésére bocsajtani.

A külföldi kölcsön ügye újra a városi 
képviselőtestület elé kerül.

A képviselőtestület 18-án közgyűlést tart.
A város képviselőtestületét Tóth 

István dr. polgármester f. hó 18-án 
d. e. 9 órara rendes közgyűlésre hívta 
össze. A közgyűlés napirendjén a sab­
lonos illetőségi és kisebb adminisztrá­
ciós ügyek között több nagy fontosságú 
ügy is szerepel.

Ilyen ügy a tárgysorozat 11. pontja:
Csongrád várni th- bizottságának 

584/kgv. 8528—l/a922. sz. felhívása a kül­
földi kölcsön ügyében újabb határozat 
hozatala iránt. 237/926.

A tanács ebben az ügyben olyan elő­
terjesztést tesz, hogy nem kivan semmit fel­
venni a súlyos terhet jelentő kölcsönből.

A Ferenc József Tudományegyetem és 
a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara 
átirata folytán a város 1 millióval járul hozza 
egy mett oriógiai obszervatórium létesítéséhez.

Megírtuk, hogy a vármegye Csongrádot 
felhívta, járuljon hozza 49 millióval az árvíz­
károsultak segélyezéséhez. Erre vonatkozóan 
a tanács 6 millió megszavazásét javasolja, 
tekintettel arra, hogv Csongrád jelenleg is és 
állandóan horribilis összegeket kénytelen árvíz 
elleni védekezésre fordítani

A 19 pont a nagyrét! kompjárat létesí­
tésére vonatkozik. Az árvíz és a jég annyira 
megrongálta ugyanis a hajóhidal, hogy annak 
kijavítása csak nagy áldozattal lenne lehetsé­
ges. A tanács tóhát azt javasolja, hogy a 
nagyrét felé 4 kompjárat létesittessék.
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Időszerű kérdések.
A rádié — drótnélküli telefon — napról-

napra jobban terjed világszerte és nálunk 
Magyarországon is mindent elkövetnek az 
illetékes tényezők, hogy a rádió kulturális, 
nevelő és oktató munkájának áldásaiban a 
nép minél szélesebb rétégéi részesüljenek. A 
gazdaközönségnek, a falu népének érdekeit 
szolgáló Falus/övetség újabban megallapodast 
létesített a rádiói őrszolgálatot ellátó válalattal, 
melynek értelmében febr. hó 14-től kezdve 
minden vasárnap este 7 órától a Faluszövet­
ség által összeállított műsor fog szétmenni 
az ország legkisebb és legeldugottabb falujába 
is. Közéleti előkelőségeink, társadalmi és gaz­
dasági vezéi férfiamk és a Faluszövetség ve­
zetői fogják ez alatt az idő alatt az ország 
társadalmának érdeklődési körébe vágó gaz­
dasági, kulturális és társadalmi kérdéseket 
ismertetni. A Faluszövetség előre pontosan 
megállapított és előkészített rádió-előadasaival 
ugyanazokat a célokat szolgálja, melyekért 
eddig írásban és szóban küzdött, mig egy­
részről a magyar nép ismereteit akarja szapo­
rítani és a közönyös ntaradiság helyett a 
haladást akarja meggyökereztetni a legkisebb 
faluban is, addig a fővaros es a magyar falu 
eddig nem ismert szépségeire, művészetére, 
érdeklődést akar ébreszteni a vidékén és a 
falvakban elrejtőzött értékek iránt. Az élveze­
tes és tanulságos előadásokon kívül a ma­
gyar népies zene legszebb remekei is meg 
fognak szólalni a legkiválóbb enekesek és 
zeneművészeti interpretálásában.

Színház.
Vasárnap este tartják uV.lsu előadá­

sukat a színészek.
Pénteki számunk vezércikkében vázolni 

próbáltuk a vidéki színtársulatok súlyos 
sorsát, kifejtettük, hogy a magyar kultúra 
harcosainak támogatása mennyire fontos 
különösen ma, amikor he kell bizonyítanunk 
azt, hogy a sokat hivatkozott magyar 
kulturfölény az ország et-yik tényleg létező , 
és semmiképen el nem rabolható, pozitív ér- j 
téktériyezője. Egyúttal rámutattunk arra is, 1 
hogv Gsongrád társadalma nem tanúsítja az 
előadások iránt azt az érdeklődést, amelyet 
pedig a társulat nívós előadásaival megér­
demeli volna

Ez a körülmény válságos helyzetbe so­
dorta H 4b tagú társulatot. Ezt a helyzetet 
meggyőzően ecseteli Nliklósy Gáborné a 
képviselőtestülethez benyújtott, kérvényben, 
melyben 12 millió korona segély megszava­
zását kéri a „közel 26.000 lakost számláló 
szinmagyar Csongrádiéi a magyar szót, a 
magyar dalt hirdető társulat“ részére, hogy 
az elutazhasson legközelebbi állomáshelyére, 
Balassagyarmatra.

Reméljük, hogy a 12 milliós tétel meg­
szavazása, ami az évi költségvetést havi 1 
millióval terheli meg, nem fog nehézségbe 
ütközni és a város ilyen módon fogja pótolni 
a polgárság mulasztását.

*

Szombaton este a Polgári körben tar­
totta előadását a társulat. A műsoron 
Alexandra szerepelt és a címszerepben lépett 
újra a közönség elé Turcsy Jolán, aki rekedt­
sége miatt napokig nem léphetett fel. Szín­
padra lépésekor a Polgárikör kicsiny termét 
zsúfolásig megtöltő közönség melegen ünne­
pelte a primadonnát. Eőry Pordán Gizi egy 
könnyüvérü lengyel bárónőt játszott nagyon 
kedvesen és ügyesen. Ágotái Ferenc mókáin 
sokat nevettek, Sólyom Győző báró Torelii 
Cézár hajóskapitány szerepében pompás éne­
kével, művészi játékával aratott megérdemelt 
sikert.

Vasárnap délután mérsékelt helyárak­
kal a Manca grófnőt adták. A nagysikerű 
operett címszerepét Eőry Pordán Gizi kreálta. 
Kitűnő játékát és énekét a közönség gyakran 
lyiltszini tapsukkal honorálta. Turcsi Jolán 

Taszilo gróf húgának szerepében tökéletesen 
érvényre juttatta kivételes művészetét. Sólyom 
Győző, Hetényi Ferenc Ágotái Ferenc pom­
pás”, n játszottak.

A társulat két főtől kezdve az Erzsé­
bet szállodában tartja előadásait.

Műsor: hétfőn: (bérletben) Hirmaos- 
kán. (Intim est.)

Kedden: (bérletben) Annabál.
Szerdán: „ Postás Katica.
Csütörtökön: „ Fügefalevél. (In­

tim est.)
Az utolsó előadás vasárnap este lesz, 

színre kerül: Juhászlegény, szegény juhász­
legény.

HÍREK.
— A vidéki városok berházakat építenek.

A lakástorgalom közeli felszabadítása arra 
indítja a vidéki városokat, hogy a lakásínség 
bekövetkezése elien bérházak építésével vé­
dekezzenek. Eddig Debrecen, Kiskunhalas, 
Nyíregyháza, Karcag határozta el, hogy bér­
házakat épit, Hódmezővásárhelyen és Békés­
csabán pedig akció indult az építkezések 
megindítására.

— Érvénytelenek a szovjetházassagok.
A budapesti Ítélőtábla jogerős ítélettel ki­
mondotta, hogy az orosz hadifogságban, az 
orosz szovjet rendelkezései szerint kötött 
házasságok érvénytelenen.

— A csongrádi Épiíőmunkások műked­
velő előadása. Gsongrád egyik legjobb rnü- 
kedvalő gárdája vasárnap este az „Erzsébet“ 
szálló nagytermében a „Betyár kendője“ c. 
népszínművet adta elő. A termet zsúfolásig 
megtöltő közönség szívesen és sokat tapsolt 
a nagy igyekezettel és ügyesen játszó mű­
kedvelőknek. A kitűnő rendezésért Mészáros 
Imrét, az előadásért pedig a szereplőket 
ősszínle elismerés illeti.

— Kiskunfélegyháza 10 millióval járul 
hozzá az árvízkárosultak telsegélyezesehez.
Lapunk más helyén beszámolunk róla, hogy 
a kormány a vármegye uiján Gsongrád va­
rosára 49 millió koronát rótt ki az árvíz­
károsultak segélyének céljaira, s hogy a 
tanács a közgyűlésnek 6 millió korona meg­
szavazását javasolja. Kiskunfélegyházára 75 
miliő koronát vetettek ki, a közgyűlés azon­
ban csak 10 milliót szavazott meg.

Kérje mindenütt a Csongrádi Újságot!

— A csongrádi református fiokegyhaz
vezetősége felkéri a híveket, hogy a presbi­
térium altat 192ö. evre megállapított egyházi 
adókivetések ellen észrevételeiket 15 napon 
belül, legkésőbb ( évi márc. 3-ig dr. Ráso- 
nyi Papp Pál főgondnok ügyvédi irodájában 
megtenni szíveskedjenek, ahol a kivetési lista 
is megtekinthető. Közli továbbá a vezetőség 
a hívekkel azt is, hogy az első fizető osztályba 
sorozott hívek részére évente 20 arany­
koronás adózási osztályt is állított be, melyre 
nézve csak a tehetősebb hívek önkéntes fel­
ajánlása esetén óhajtja a hivek áldozatkész­
ségét igénybe venni, ezért kéri a tehetősebb 
híveknek ez irányban leendő önkéntes beje­
lentését is. 2 — 1

— Befejeződött a bukrosparti hordo- 
javitó és keezitö tanfolyam. A bukrosparti 
gazdasági olvasókör által december hó 1-én 
megnyitott hordójaviló és készítő tanfolyam, 
melyet Galambosy Pál vezetett, a napokban 
ünnepélyes keretek között befejeződött, A 
záróünnepségen Tóth István dr. polgármes­
ter is részt vett. A Joannovits Vilmosné 
tanítónő által vezetett szövőipari tanfolyam 
növendékei kiállításának megtekintése után 
a kör helyiségében rendezett hordókiállitáat 
nézték meg a vendégek. A legkisebb hordó 
5 literes, a legnagyobb 3 hektós volt. Nagy 
érdeklődést keltett Rácz Mihály készítménye, 
a háromcsapu hórdó, melynek minden csap 
ján más és más bor folyt. Hegedűs Mihály 
üdvözlő szavaira adott válaszában Tóth Ist­
ván dr polgármester köszöntötte a bukros- 
part minden szépért és jóért lelkesülő népét. 
Galambosy Istvánnak a csongrádi Gazdasági 
Eeylet, Kiss József igazgatónak a Duna— 
Ti.szaközi Mezőgazdasági kamara nevében 
elmondott szavaival az ünnepség véget ért. 
Utána bankett, majd tánc következett.

— A Ketholikus Nöegylet rózsaszínt 
dominó-estélye. Szombaton este tartotta a 
Csongrádi Katholikus Nőegylet jól sikerült 
dominó-bálját a Magyar Király szállóban. A 
bal fél 10 órakor kezdődött az Ízlésesen föl- 
díszített nagyteremben a párok fölvonulásával. 
Kápráztató panorámát nyújtott a heves szer­
pentin és konfetti csatában forgó pazar estélyi 
toalettek és rózsaszínű dominók keveréke. 
Éjfélig pompás hangulatban folyt a tánc. Éj­
félkor rövid műsor volt, amelynek kereteben 
Gyanti Magduska igen tehetségesen szavalta 
el dr. Krisztinkovich Antal ez alkalomra irt 
versét. Ezután következett Kalmar Illés, aki 
a Göre nótát énekelte el, melynek kedves 
humora egészen elfeledtette a zongora és 
zenekiséret hiányát.

Végül Borbás Ilonka és Hubert Gyula 
megujrazott tancszama zana be a rövid mű­
sort. A szamokat vitéz Mészáros Andor kon­
ferálta. Műsor után a bálterembe hozott asz­
talok mellett kitűnő hangulatban gyűjtött erőt 
a közönség a reggel 4-ig tartó tánchoz. Az 
agilis és szorgalmas rendezőség jutalma nem 
maradt el, mert a bal sikere aiapjan ezt a 
bálát méltán nevezhetjük az idei farsang leg­
jobb baljának. Az erkölcsi siker után az 
anyagi sem maradt el, dacára, hogy belépő­
díj nem voll, a kiadásuk fedezése után szép 
összeg maradt tiszta nyereségnek, amit a 
Nőegylet jótékony célra fog fordítani.

— Furcsa leanysaöktetesi kaland. Bat- 
tonyán egy Timótity Anuea nevű legény már 
régen udvarolt egy battonyai leánynak, de a 
szülők nem jó szemmel nézték udvarlását. 
A legény ezért elhatározta, hogy megszökteti 
jegyesét, aki ismerve a legény heves termé­
szetét, a tervhez hozzájárulását is adta. A 
megbeszélt időpontban, koromsötét éjszaka, 
lóháton jelent meg a legény szerelmese szü­
leinek kertje alatt, ahová hamarosan oda­
sietett fejebubjáiói sarkáig fekete lepelbe 
burkolódzva a várva-várt lény. A legény 
habozás nélkül a nyeregbe kapta és édes 
terhével boldogan száguldott haza, ahol 
megdöbbenve és elhülten látta, hogy akit 
megszöktetett, az a falu görögkeleti egyház- 
községének — borostái képű havangozója. A 
romantikus hajlandóságú leányszöktető szé­
gyenében elvándorolt Battunyáról.

Fizessen elé a Csongrádi Ujsagral

MEGHÍVÓ.
A Csongrádi Keresztény Gőzmalom R. T.
1926. március no 2i-en, d. e. íutiz 
órakor, Csongr-ad város közgyűlési ter­
mében

rendes évi közgyűlést
tart, melyre a t. részvényeseket van 
szerencsém meghívni.

A közgyűlésen való részvételre 
csak ;t meghívó jogosh.

Tárgyak:
1. Három részvényes valasztasa a köz­

gyűlésről felvett jegyzőkönyv hitelesítésére.
2. Igazgatóság jelentése az 1925. évről. 
3 Felügyelőbizottság jelentése.
4. A merleg előterjesztese és a tiszta- 

nyereseg feletti intézkedés.
5. Felmentvény megadása az igazgató­

ság, felügyelőbizotisag es tisztség részére.
6 Igazgatóság indítványa a felértékelt 

inegnyitómérleg szerint mutatkozó tiszta va­
gyon újbóli felosztására, az alaptőkének es 
a részvények névértékének pengőértekben 
való megállapítására s ezzel kapcsolatban az 
alapszabályok 5. §-ának módosítására,

7. Elnök, igazgatóság és felügyelőbi­
zottság választass

8. Esetleges indítványok es kérvények 
tárgyalása.

Az alapszabályok értelmében az összes 
könyvek és iratok a t. részvényeseknek be­
tekintés vegeit a közgyűlést megelőzőleg 8 
nappal a társaság irodájában tenderezésére
állanak.

Gsongrád, 192ti. február 10.
Szedlacsek István sk ,

elnök.
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r“ Nász-ajándékok!
Kinaczüst dísztárgyak, alpacca-evőeszközök, arany, ezüst férfi és női zsebórák, láncok, 
kézelőgombok, karperecek. brossok és mindennemű órák és ékszerek legnagyobb válasz­

tékban, leszállított olcsó áron szerezhetők be felelősség mellett

Kam merer Dezső órás és ékszerésznél templom mellett.
#♦## Jegygyűrűk leszállított áron minden súlyban. ####

_ Baleset a ligetben. Pénteken este 7 
*pa után Igazság Sándor asztalossegéd mun- 
k ából igyekezelt hazafelé Dija a főtéren, 
L éoülőfélben lévő ligeten vezetett kérész 
1 ,hoi az utón az ivlámpaoszlopot szálhlé 
L„’'it akarta kikerülni Közben belezuhant 
a? oszlopnak megásott gödörbe, melyben 
„vakig érő viz volt. A kellemetlen és köny- 
nver) veszedelmessé válható baleset megis- 
rHlödését elkerülendő, kívánatos lenne, hogy 
«“fanálló rendöletek értelmében a hasonló 
közlekedési akadályokat korláttal vegyék 
körül, éjszakára pedig kivilágítsák._______

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 15 szóig 4000 K ért 
közlünk hirdetéseket. Minden további 

4 szó 1000 korona.

Eladó ház. Andrássy ruca 38. szemű ház 
szabadkézből eladó, amely alkalmas 

mindenfele üzlethelyiségnek is. Artézi kút, 
villany világítás, köves udvar. Ért. lehet
ugyanott. _

Szentesi ut 10. szám alatt használt bútor 
és egy varrógép van eiado. Bármikor 

megtekinthetők. 3 3

eladó Bácsi István, Haleszi szőlő. 3-3

az, szabadkézből eladó Szentesi u 4 
svam, (a kis Hangyánál). Eri. lehet

'-igymiuii. _ ___________________________________ I

Föld. 10 hold, a város közelében Jévö 
príma, elsőrendű szántó eladó. Érte­

kezni lehet a kiadóban.._ ______ ___ *
ásfél esetleg 2 hold szőlőt keresek 

használatra, cím a kiadóban x

('Néplakatos tanoncnak jó családból való 
3 ' tiut felveszek. Nagy János, géplakatos

Vásár u. 10. 3 3

Műtrágya tavaszi hozatalához társ keres­
tetik 40 métermázsára, jelentkezni 

lehet azonnal a kiadóhivatalban.

Sineeer Antal szíjgyártó legolcsóbban és 
leggyorsabban javít és készít lószer­

számokat Kész lószerszámok legolcsóbban 
kaphatók. -

Makai Jánosnak Clayton Schutlevorth 
idős gőzöse üzemképes, cséplőn ki­

vit i, teljes fölszereléssel, cséplőhöz való szí­
jazattál együtt, jutányos árban eladó. Cim 
a kiadóban. _______ _______________3—2

Jó bor Kossuth F. utca 54 alatt, egy fél 
liter is kapható kivitelre, olcsó áron 

Jénánál. _______ 2 2

Dal a cipőről.
— De szép cipőd van, Kati ! . . .
— Most csinálta Pataky. . .
— Most látom csak a szabadban,
Hogy miiveri jó járni abban!

— Nem szőrit es elegáns,
Nincsen rajta semmi ránc,
Olyan sima, szép a lábam,
Hogy még én is megcsodáltam.

Aztán Feri is kapott 
! Bütykös lábára valót.
! Aki' látta, — kitalálta,

Hogy azt Pataky csinálta. . .

! A Kossuth tér tizenhárom
Üzletében, olcsó áron 
Készült ez is, — ha mondom,
Siess oda galambom !

I
Aztán szólj az uradnak 
És a kényes uraknak,
Hogy Pataky Sándor ad 
Legszebb cipőt legjobb talpat.

Elefánt ragasztó
Nélkülözhetetlen. Mindent 

ragaszt. Vízhatlan.
Minden gondja megszűnik, ha Ele­
fánt ragasztót vesz, mert azzal 
sajat maga foltozhatja meg lyukas 
cipőjét, cipőtalpát, esernyőjét, bő­
röndjét stb. s össze ragaszthatja el­
szakadt tárgyait. Átlátszó, vízhatlan 
folyékony, száradás után is hajlé­
kony ragasztó. Széttephetetlenü! 
megragaszt mindent,papirt, vásznat, 
szövetet, selymet, bőrt, talpat, fát, 
üveget, porcellánt, gyöngyöt, femet 
stb.Kapható mindenütt:pap:r,festék, 
bőr e«yéb szaküzlet és trafikokban. 

Ve7P.rkftnv. „A a r * r‘' r.-t. Csongrád

Kossuth utca 16. szám alatti
Kovalik-féle ház
haláleset miatt eladó. Ugyanott
8 házrész bökény » Körétben
I öreghold szőlő és gyümölcsös 

eladó. x
Értekezni lehet a nevezett háznál, vagy 

Forgó Imre divatáruüzletében, Sztharomságtór.

Épittetőközönségtigyelmébe!

Értesítjük az épittetőközön- 
séget, hog\j téglagyárunkban 
mindenfajta tégla, valamint 
hornyolt tetőcserép állandó­

an kapható.
[TZflTRflY gözteytagyár Csongrád.

6—5

és mindennemű teherszállítást helyben 
és vidékre a legolcsóbban vállal.

Klucsai Henrik,
.I I szállító 12-5

a

Sző
sima és gyökeres vesszők, íajtisztán 
és előnyös áron beszerezhetők: Szabó 
Gyula szölöoltvany telepén, Gyöngvös. 

________Kérjen érlapot. it)—a

Bútorokat, épületmunkakat
legjobb minőségben száraz anyagból, bél­
nél jóval olcsóbban árusítok és vállalok.

Bútorokat raktáron tortok.
Tisztelettel

Fonyó János,
Zsinór u. 11. • •..•iá o-mester.

mezősi
Erzsébet 

ucca 1.Makó János
lóvasaló műhelye ^______

hlvallal kocái és hinni vasalásokat. eke?ekekapa. fogasolő és minden é szakul 
vág,, vasmunkák elkeszi.esél es javítását. Újonnan es h
kováesmllhelyéhe.t szakszerűen, gyorsan és melyen leszállítóit áron készíti
11 nagyérdemű kite,"ma.-g szives pártfogasat. Tigzle|eltel MAKÓ JÁNOS
12 1 1 lóvasaló és kovácsmühelye.

Erzsébet utca, Sineger szíjgyártóval szemben.
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Poroszszenet, kokszot, tűzifát hasabosa n, fűrészelve1 
aprítva állandóan raktáron tartok s házhoz szállítok.

J ÜSTTN sár utca I
.1

Hirdessen a Csongrádi Újságban! INGBEN lényképet kap 3Z,

aki nálam 150 OOO KJaj, jaj. jaj . . .
Jaj, de sokat, szenvedtem,
Mig e mestert megleltem 
Aki készít jó cipőt,
Fájós lábamhoz illőt.
Nem is fáj már énnekem,
Sem bütyköm, sem tyúkszemem. 
Büszke vagyok cipőmre,
Nem is válók meg tőle.
Aki tőlem kérdezi,
Büszkén megmondom neki: 
Dragon Lajos csinálta,
Lakik: Szentgvörgy utcába,
A ház száma tizenegy 
Mindenki csak oda megy.
Készít ügyes csizmát is,
Senki :bba nem sántít.

értéküt vásárol, 
l2.5 RÉVÉSZ ISTVÁT7

órás és ékszerész
KOSSUTH U 16.

j Fűszer, fe -lek. üveg es
porcé lián ; ruk, épület és
kocsi vasa íások, kötött-
szövött é‘s röfög áruk,
mezőgazdasági gépek a

legjobb minőségben a

Hangv fi |l ti fi kaphatók

99° 0-os rézgál icra
előjegyzések elfogadtatnak. 1

A lzi oou lóri í.-.no l>- ,hi Än >v...‘X tv 1 vuM juujwiiua v. o 1/Li li i fi (t *

imk jövőjére gondol, az nem 
mulasztja el az

élet biztosítást.
Legelőnyösebb feltételekkel és legna­

gyobb garanciával az
Első Magyar Általános Bizto­

sitó Társaság szolgál,
Makay Imre, Szivák tér 10. számú iro­
dájában. A Csongrádi Újság előfizetői 

nagy kedvezményben részesülnek.

Legolcsóbb

! reklám-árban
vásárolhat K

I 96 7o-os finom szeszt literenkint 80,000 
j 1 iiterhez adagonkint rum-és

likőr-kivonatokat 4000
! 50°/°-os tea rum, császárkörte, 

vanília vagy törkölypálinkát 
kimérve 45,000

I 1 literes üvegben 50.000
; Fél literes üvegben 28,000
: Három deciliteres üvegben 18,000

egységárban.
i 6ü0/0-os igen finom tea rumot 
1 charireus, Tripie-sec, coantro 

vagy narancs-crém likőröket, 
barack és szilva-pálinkát ki­
mérve literenkint 54,000

.1 literes üvegekben 60,000
Fél literes üvegekben 33,000

egységárban.
Felhívom a n. é. közönség Válogatott

figyelmét orra, csongrádi és saját termésű
i hogy aki nálam február hónapban 6 darab faihr» «Ui,
I levelezőlapot rendel, ingyen kap róla egy 1 J U»-K3T.

18X24 centi nagyságú nagyítást. Nagyítások csongrádi siller ujbor 8,000
és menyasszonyi fényképek a legjutányosabb kaphánvsági zöld fehér uj bor 10,000

Tisztelettel kapitánysági zöld fehér ó bor 16,000 
5 éves sötét vörösbor 18,0 0

Sörök:
Hordókban és üvegekben.

Portéi-sör 18 fukua nagy üveg lő.UUU 
Dupl&maláta 147a°/0 0 45-ös „ 9,000
Magyar világ „ „ „ „ 9,000
nagyban való vételeknél árengedmény!

Ausländer Jenő
szesz- és italraktárában.

szeszfőzdét,
ahol a modern berendezés 
a főzést íegoicsóbbd és az 
italt a iegíiszfábbá, leg- 

izlefesebbé teszi.

akar főzni, az keresse te

árak mellett készülnek.

Kovács Ferenc
fényképész, Kossuth u. 8

ismert jó minőségben 
kapható

minden mennyiségben

Kossuth u. 39. I

Csongrádon

emeletes ház
központban eladó. Tőkepénzesnek szép 
jövedelmet biztosit. Érdeklődni a kiadó­

hivatalban. 10—6

CSEL I K^-cipőt viseljen *

Elsőrendű kézimunka? Elegáns! Tartós! Olcsó!
Kapiieto minden jobb divatáruüzletben.

hsak a talpon látható védjeggyel valódi!


